



CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 2 de mayo de 2023 sobre composición de la Comisión de Valoración prevista en el artículo 14 del Decreto 136/2022, de 9 de noviembre, por el que se establecen las bases reguladoras de las subvenciones para actuaciones en las Reservas de la Biosfera de la Comunidad Autónoma de Extremadura en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia financiado por la UE Next Generation UE.
(2023080823)

Apreciado error material en el texto del Anuncio de 2 de mayo de 2023, sobre composición de la Comisión de Valoración prevista en el artículo 14 del Decreto 136/2022, de 9 de noviembre, por el que se establecen las bases reguladoras de las subvenciones para actuaciones en las Reservas de la Biosfera de la Comunidad Autónoma de Extremadura en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia financiado por la UE Next Generation UE, publicado en el DOE n.º 89, de 11 de mayo de 2023, se procede a la oportuna corrección:

Donde dice:

“Don Jesús María Otero Pérez, como Jefe de Sección de Educación e Información Ambiental, como vocal”.

Debe decir:

“Don José María Otero Pérez, como Jefe de Sección de Educación e Información Ambiental, como vocal”.

Mérida, 11 de mayo de 2023. El Jefe de Servicio de Conservación de la Naturaleza y Áreas Protegidas, DANIEL MARTÍN VERTEDOR.